

НОВАЯ ЖИЗНЬ

1446



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 20-21 (9513-9514) ПЯТНИЦА, 13 марта 2015 года

Выходит по средам и пятницам



15 марта - День работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства. С праздником!

— Благоустройство —

Время наводить порядок

Один из основных вопросов, обсуждаемых на рабочей планерке у главы администрации МР В. А. Бузанова, - наведение порядка на улицах и территориях учреждений.

- Весна пришла рано, и уже можно приниматься за работы, - обратился Владимир Анатольевич к присутствовавшим.

Он посоветовал спланировать заранее все дела: плиточные тротуары уже сухие - их можно чистить от остатков зимней смеси, подать заявки в центр занятости для привлечения стоящих на учете безработных, запастись краской и необходимыми материалами, проводить разъяснительную работу с населением.

Буквально за три последних дня оттапки снега растаяли, и обнаружилось много мусора не только в закоулках, но и на видных местах. Первыми, как и положено, это заметили коммунальщики. Машина со щетками начала уборку тротуаров и проезжей части, бригада рабочих, вооружившись коробками и мешками, занялась сбором мусора. Дело за населением многоквартирных домов и владельцами частных усадеб, работниками учреждений и организаций.

Наш корреспондент.

ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ



Александр Владимирович СОКОЛОВ – тракторист МУП «Благоустройство».

Добродушный, общительный, трудолюбивый, с хозяйской сметкой – таков Александр Владимирович Соколов и дома, и на работе. На предприятии его добросовестность, безотказность и инициативность ценят и уважают. У него авторитет человека надежного: каждый знает, что с порученной работой Александр Владимирович справляется быстро и на совесть.

Его трудовой стаж в коммунальном хозяйстве солидный, перевалил за 14-летний рубеж. Несмотря на сложности, переживаемые службой ЖКХ, он остается верен ей и своей профессии.

Когда-то начинал водителем в совхозе «Парфеновский», потом - в «Сельхозэнерго», пришлось поработать зольщиком в котельной ЖКХ, за рулем «Т-74», грейдера и «Т-25». Сегодня он «капитан» фронтального погрузчика. Отгружает песок, чистит снег, работает на уборке свалок.

Упомянув, что А. В. Соколов – человек инициативный, несколько не лукавим. Александр Владимирович придумал, как сделать для своего погрузчика «снеговую лопату», и сварщики помогли воплотить его идею в жизнь. Теперь по мере необходимости он меняет ковш погрузчика на «лопату» и помогает чистить город от снега.

По представлению руководства МУП «Благоустройство» А. В. Соколову присвоено звание «Лучший по профессии». Он его заслужил.

К 70-летию Великой Победы

Вручение юбилейной медали ветеранам

В нашем районе 807 человек получат медаль «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов». Это юбилейная награда для участников войны, бывших малолетних узников фашистских концлагерей, тружеников тыла.

- Вручено уже 447 медалей, - рассказал управделами администрации МР С. В. Ермиленков. - Эта работа будет продолжаться до 9 мая, получит награду каждый из перечисленных категорий людей, переживших войну. Некоторые жители приходят в администрацию, многим вручаем медали на дому. Не остались в стороне главы сельских администраций, работники социальной службы, руководители организаций. Вручение проходит в торжественной обстановке.

Глава администрации СП «Деревня Болва» З. Н. Киселева побывала в домах награжденных в д. Ипоть, поздравила их со словами благодарности за вклад в Победу, а боловским жителям медали вручили на праздничном мероприятии в сельском Доме культуры. В Любунском отделении сестринского ухода вручение провел С. В. Ермиленков вместе с главой местной администрации Е. П. Швырковой. В других сельских поселениях также чувствовали людей, прошедших войну.

Многие из проживающих в Спас-Деменске ветеранов ВОВ, бывших малолетних узников участвуют в работе клуба «Ветеран». На праздничном «огоньке» состоялось торжественное вручение наград. Заместитель главы администрации МР А. А. Никеев отметил, что на долю нашего района выпали тяжелые испытания. На фронтах воевало более восьми тысяч воинов-спасдеменцев. Двухгодичная оккупация района фашистами принесла неисчислимые страдания

гражданскому населению, многие были угнаны в неволю. Для живущих сегодня людей, видевших войну и поднимавших затем из руин район, День Победы праздник особый. За стойкость и несломленный дух они достойны наград. Анатолий Андреевич вручил юбилейные медали участникам клуба «Ветеран» - бывшим малолетним узникам.

Принимая награду, Иван Петрович Овсянкин высказал общее пожелание: чтобы дети, внуки и последующие поколения никогда не испытали ужасов войны. Сам он еще ребенком был угнан в Германию. Барак в концлагере в Баварском городе Гельдесхайм за колючей проволокой, с вооруженными автоматами зверствовавшими охранниками - это детские воспоминания Ивана Петровича, которые и сегодня тревожат душу. В Рославль, а потом в Белоруссию насильно угнали многие семьи с оккупированных территорий. Там с голодом, холодом, непосильным трудом осталось детство М. Н. Петуховой, А. Н. Бегляковой, Л. А. Поповой, Е. Н. Серегиной, которой был всего год, когда мать неслась за плечами в скорбной колонне. Получая медали, они словно вновь пережили ужасы оккупации и фашистского рабства. Для них и других награжденных война

- не далекое прошлое, а часть жизни, их отнятое детство.

Точно так же боль воспоминаний коснется всех, кто дожил до 70-летия Великой Победы и возьмет в руки посвященную этой дате награду. И каждый скажет: пусть никогда не будет войны на нашей земле.

Антонина БЕСОВА.

На снимке: вручение медали И. П. Овсянкину; группа награжденных участников клуба «Ветеран» с А. А. Никеевым.

Фото автора.





15 марта – Всемирный день защиты прав потребителей

Право на здоровое питание

Появление этого праздника в российском календаре памятных дат свидетельствует о том, что одной из задач современной России признана необходимость применения эффективных методов защиты потребительских прав граждан. По сложившейся традиции Международная Федерация потребительских организаций каждый год определяет тематику Всемирного дня прав потребителей. В 2015 году она призвала сосредоточиться на правах потребителей на здоровое питание.

Актуальность освещения данной темы обусловлена в первую очередь тем, что нездоровое питание связано с четырьмя из десяти основных причин смерти во всем мире: избыточный вес и ожирение, высокое кровяное давление, высокий уровень глюкозы в крови и высокий холестерин. Число людей с избыточным весом и ожирением продолжает расти, и на сегодняшний день ни одна страна не смогла достичь заметных успехов в решении данной проблемы.

Все потребители заслуживают право не только на еду, но и на здоровое питание. Отмечено, что оно у большинства взрослого населения не соответствует принципам здорового питания из-за потребления пищевых продуктов, содержащих большое количество жира животного происхождения и простых углеводов, недостатка в



рационе овощей, фруктов, рыбы. Это говорит о необходимости развития программ, направленных на оптимизацию питания населения. Воздействие плохого питания на здоровье превратилось в вред от курения. Наличие и доступность нездоровых продуктов, маркетинговая практика крупных международных предприятий пищевой промышленности и отсутствие доступной информации для потребителей затрудняют возможность по выбору здоровой диеты. Именно поэтому тема Всемирного

дня защиты прав потребителей имеет целью призвать ВОЗ реализовать принятую десять лет назад глобальную стратегию в области рациона питания, физической активности и здоровья населения, в том числе через здоровое питание.

Л. ЯНЧЕНКО,
главный специалист отдела
экономического развития
администрации МР.
На снимке: «Я не ем фаст-фуд, а люблю винегрет».

Фото Марины
ДАНИЛЬЧЕНКОВОЙ.

Дополнительное образование

Волшебный мир бумаги



Спас-Деменская детская школа искусств является одним из важных звеньев в системе культурных учреждений района, она вносит большой вклад в развитие детей. В школе работают четыре отделения – художественное, музыкальное, хореографическое и декоративно-прикладное искусство, где есть класс «Бумажные фантазии», который открылся в 2013 году. Его преподаватель Татьяна Петровна Цуканова – человек увлеченный, любящий свою работу и детей, приложила много усилий, чтобы набрать группу для занятий.

Сначала желающих было много, но любое творчество – это прежде всего большой труд. Со временем учеников стало меньше, остались самые прилежные и аккуратные, – пояснила Татьяна Петровна. – Сейчас они учащиеся второго класса. Десять человек пришли в первый класс. Наша программа рассчитана на три года. Мы уже изучили бумажную пластику, оригами, аппликацию. Бумагопластика – вид творчества, который может увлечь как детей, так и взрослых. Она используется для конст-

руирования и изготовления выставочных работ на конкурс. Прежде чем изготовить ту или иную поделку, например, животное, мы с ребятами тщательно все изучаем. Освоили древнее искусство складывания фигурок из бумаги – оригами. Это не только интересно, но и развивает мелкую моторику пальцев, учит терпению и внимательности, знакомит с окружающим миром. Дети любят делать что-то своими руками, всегда приятно потом сказать: «Я сделал это сам». Из бумаги можно делать коробки, корзинки, ёлочные игрушки, костюмы и украшения.

Ученики Татьяны Петровны принимают активное участие в различных дистанционных интернет-конкурсах. В этом учебном году ребята получили дипломы лауреатов Всероссийского творческого конкурса «Живая природа: рыбы», где Денис Антоненков занял второе место, а Глеб Чернов третье. В том же конкурсе, посвященном Дню учителя, отличился Глеб Чернов, он удостоен первого места. Ученица первого класса Екатерина Коробенкова получила диплом лауреата международного конкур-

са «Золотая осень», а также заняла первое место во Всероссийском творческом конкурсе, посвященном Дню матери. Денис Антоненков с работой «Пудель» и Катя Шершнева с поделкой «Котенок» получили дипломы лауреатов Всероссийского творческого конкурса «Живая природа: домашние животные», они заняли первые места. Хорошо себя показала во Всероссийском творческом конкурсе «Веселая азбука» Алина Фризоргер, она стала второй и награждена дипломом лауреата. Активное участие ребята приняли в первой Епархиальной выставке детского творчества, посвященной Рождеству Христову, проходившей в январе в городе Кирове. Они награждены Благодарственными письмами от Архиепископа Песоченского и Юхновского.

Бумажное творчество одно из самых простых, увлекательных и доступных видов деятельности. – На своих уроках я даю ребятам возможность самостоятельно открыть для себя волшебный мир бумаги. Любая работа с ней – складывание, вырезание, склеивание – не только увлекательна, но и познавательна. Она дает возможность детям проявить себя, свою индивидуальность, раскрыться, воплотить свой замысел, почувствовать радость от результата. Знакомство ребенка с творчеством при различных техниках исполнения воспитывает способность образного мышления, развивает наблюдательность, зрительную память, трудолюбие, умение анализировать, самостоятельно мыслить. Все это пригодится ему в дальнейшей жизни в различных сферах деятельности.

Виталий ЛЫСЕНКОВ.
Фото автора.

Официально

В Правительстве области

Региональный кабинет министров одобрил изменения в областной бюджет на текущий год

10 марта губернатор области Анатолий Артамонов провел очередное заседание регионального Правительства.

С докладом о проекте закона Калужской области «О внесении изменений в Закон Калужской области «Об областном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» выступила министр финансов области Валентина Авдеева.

По ее словам, главной задачей корректировки является необходимость сокращения дефицита областного бюджета. Доходы региональной казны в текущем году планируется увеличить на 2 миллиарда 688 миллионов рублей, расходы – на 307,5 миллиона рублей. Приток дополнительных средств в объеме более 3,5 миллиарда рублей обеспечат преимущественно поступления от акцизов на нефтепродукты, налоговая ставка по которым в текущем году увеличена, а также налоги на доходы физических лиц и транспорт, на прибыль и имущество организаций. Рост расходов связан с пополнением регионального Дорожного фонда.



Как следствие, изменятся бюджетные средства по отдельным профильным направлениям. Так, министерству строительства и жилищно-коммунального хозяйства области предложено сократить объем финансирования строительства некоторых объектов в рамках ряда госпрограмм. Министерству экономического развития области – уменьшить объем средств на взнос в уставный фонд ГП «Аэродром» и поддержку услуг по перевозке пассажиров водным транспортом общего пользования в межмуниципальном и пригородном сообщении. Ряду ведомств рекомендовано направлять бюджетные средства только на решение первоочередных задач.

В самом министерстве финансов региона расходы также будут снижены. В частности, на 262 миллиона рублей – на совершенствование оплаты труда государственных гражданских служащих, на 471 миллион рублей – на обслуживание госдолга области в связи с предоставлением кредита из федерального бюджета для замещения им коммерческого.

По словам Валентины Авдеевой, рост бюджетных ассигнований на 2 миллиарда 530 миллионов рублей ожидает дорожную отрасль региона. В здравоохранении области на 2 миллиона рублей увеличат расходы на меры по обеспечению граждан лекарственными препаратами для лечения онкологических и редких (орфанных) заболеваний. На дополнительные мероприятия по снижению напряженности на рынке труда направят 17 миллионов рублей.

Кроме того, в текущем финансовом году Калужской области из федерального бюджета предоставлен кредит – два миллиарда рублей. Результатом изменений в целом станет уменьшение дефицита областной казны на 2 миллиарда 381 миллион рублей, или на 7 % от собственных доходов.

Анатолий Артамонов поддержал предложение по сокращению областных расходов на оплату труда госслужащим, в том числе «губернатору, его заместителям, министрам, а также депутатам и работникам областного парламента». «В этой части мы должны включить режим экономии. В администрации Президента РФ сокращение составило десять процентов. Давайте эту цифру и возьмем», – подчеркнул он. При этом, по мнению главы региона, изменения не должны затронуть категорию специалистов первого уровня, «у кого заработная плата ниже средней по экономике». Вместе с тем губернатор указал на важность сохранения в данной сфере стимулирующих выплат, чтобы «у человека было стремление проявлять свою активность».

В целом предложенный законопроект был поддержан, далее он поступит на рассмотрение в Законодательное Собрание области.

В ходе заседания был рассмотрен проект изменений в генеральный план сельского поселения «Деревня Захарово» Малоярославецкого района, связанных с перспективой начала масштабного строительства жилья в данной местности. На средства инвестора также предусмотрена реконструкция автодороги «Детчино – Захарово». По мнению Анатолия Артамонова, эта задача должна стать для него приоритетной.

В числе других вопросов обсуждались подготовка сельхозотрасли региона к сезону активных работ, строительство перинатального центра и областной инфекционной больницы. По данным объектам губернатор указал на необходимость ускорения сроков их сдачи.

**Министерство внутренней политики
и массовых коммуникаций Калужской области.**

Информация доступна на сайте областной администрации:
www.admoblkaluga.ru.

Прокурорский вестник

Изменен порядок направления работников в командировки

Постановлением Правительства РФ от 29.12.2014 г. №1595 с 8 января 2015 года отменены командировочные удостоверения и служебные задания для направления в командировку.

Теперь направление в служебную командировку, в том числе на территорию иностранного государства, производится на основании правового акта (приказа, распоряжения) работодателя, представителя нанимателя или уполномоченного им лица.

При направлении работника в служебную командировку на территории государств – участников СНГ, с которыми заключены межправительственные соглашения, на основании которых в документах для въезда и выезда пограничными органами не делаются отметки о пересечении государственной границы, дата пересечения государственной границы РФ определяется по проездным документам (билетам).

Фактический срок пребывания работника в месте командирования определяется по проездным документам, представляемым работником по возвращении из служебной командировки. В случае проезда

работника к месту командирования или обратно к месту работы на личном транспорте фактический срок пребывания в месте командирования указывается в служебной записке, которая представляется по возвращении из служебной командировки работодателю одновременно с оправдательными документами, подтверждающими использование транспорта для проезда к месту командирования и обратно (путевой лист, счета, квитанции, кассовые чеки и др.).

По возвращении из командировки работник представляет работодателю авансовый отчет об израсходованных в связи с командировкой суммах и производит окончательный расчет (к авансовому отчету прилагаются документы о найме жилого помещения, фактических расходах по проезду, включая оплату услуг по оформлению проездных документов и предоставлению в поездах постельных принадлежностей, и об иных расходах, связанных с командировкой). Отчет о выполненной работе в командировке не представляется.

Д. КОЗЛИТИН,
заместитель прокурора
района, юрист 1 класса.

Для взыскания задолженности по заработной плате письменно обращайтесь в прокуратуру района

Согласно ст. 22 Трудового кодекса РФ работодатель обязан обеспечивать работникам равную оплату за труд равной ценности; своевременно и в полном размере выплачивать работнику заработную плату в сроки, установленные в соответствии с Трудовым кодексом, коллективным договором, правилами внутреннего трудового распорядка, трудовыми договорами.

В соответствии со ст. 136 ТК РФ заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором.

В сложившейся экономической ситуации в стране и регионе, на территории области, а также в Спас-Деменском районе значительно увеличилось количество случаев, когда работодатель задерживает выплату заработной платы работникам.

Как показывает практика, наиболее действенный метод воздействия на работодателя,

несвоевременно выплачивающего заработную плату, - обращение в суд за выдачей судебного приказа для взыскания начисленной, но не выплаченной заработной платы.

В соответствии с требованиями ст. 45 Гражданского процессуального кодекса РФ заявление в защиту трудовых прав гражданина, в том числе в защиту права гражданина на своевременную и в полном объеме выплату заработной платы, может быть подано прокурором только в случае, если гражданин письменно обратился в органы прокуратуры по данному вопросу.

Таким образом, в целях взыскания задолженности по заработной плате работникам необходимо обращаться в прокуратуру Спас-Деменского района, расположенную по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 90, с соответствующим письменным заявлением.

А. ГЫЧИН,
помощник прокурора района,
юрист 1 класса.

Уважаемые спасдеменцы – жители многоквартирных домов и частных владений, работники учреждений и организаций!

Весна пришла, и город просит чистоты. Администрация городского поселения обращается к вам с просьбой по мере возможности наводить порядок на своих территориях, чтобы красота и привлекательность нашего Спас-Деменска расцвели вместе с весной.

Подписка-2015

Уважаемые читатели и подписчики «Новой жизни»!

У некоторых из вас районная газета выписана только на I квартал текущего года. Убедительно просим продлить подписку заранее - осталось совсем мало времени!

Обращаемся к дачникам и тем, кто уже приехал на спадоменскую землю в отпуск или на отдых: все новости из жизни района и области вы можете узнать из нашей газеты. Она поможет вам ответить на многие вопросы социального и пенсионного плана, даст советы огороднику, подскажет, как выжить в современных непростых условиях.

Ждем вас и ваших звонков. Со всеми вопросами можно обратиться по тел. 2-15-30; 2-17-58.



ТЦ «Новый» 1 ЭТАЖ



5-15 %
скидка
пенсионерам

Тел: 8-910-545-51-55;
8(48444) 6-29-28
г. Людиново,
ул. Энгельса 7 а

Внимание, находка!

Перед праздником 8 Марта один из посетителей центрального почтового отделения так спешил, что забыл свою посылку – упаковку сигарет на немалую сумму.

Ваша потеря ждет вас. Обращайтесь к сотрудникам почты или позвоните по тел. 2-24-63.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ (франция)

АКЦИЯ 400 руб/м²
глянцевые матовые сатины
гарантия 10 лет
рассрочка платежа

КОМФОРТНЫЕ ОКНА

бесплатный замер
рассрочка платежа
скидки пенсионерам
от 10 %

г. Людиново, ул. Ленина д.6
8(48444) 6-06-69, 8 (920) 610-81-41

Людиново ООО «КровляСитиСтрой» предлагает: МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА

от производителя. Письменная гарантия. Полимерпесчаная, мягкая, наплавляемая.

ПРОФНАСТИЛ, ПРОФЛИСТ,

ондулин, сайдинг металлический и виниловый, водосточные системы, мансардные окна, чердачные лестницы, снегозадержатели, водостойкая фанера (OSB), катепал, утеплители, камень (искусствен. и природ.).

ЗАМЕР. ДОСТАВКА. ЦВЕТ И ДЛИНА НА ЗАКАЗ.

МОНТАЖ КРЫШ, КОЗЫРЬКОВ, ЗАБОРОВ.

Тел. 8-953-322-77-99, 8-953-334-77-88, 8-920-890-00-90.

Французские Натяжные Потолки

огромный выбор фактур двухуровневые конструкции любой сложности фотопечать выезд и замер бесплатно

в твоем ОКНА из дерева (дуб, сосна)

г. Людиново ул. Ленина 3
8(48444)6-70-77, 8-930-034-99-05

кредит, рассрочка платежа до 6 месяцев

ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ
Спас-Деменск - Москва
Ежедневно:
12:00, 00:30.
Москва - Спас-Деменск
12:00, 23:00.
По пятницам: 16:00, 23:00.
Цена: 800 руб.
КАЖДАЯ 6-Я ПОЕЗДКА БЕСПЛАТНО!
Заказ билетов по тел. 8-952-532-33-33.

Быстро, выгодно, практично!
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 400 руб./кв.м. Франция, Бельгия Германия
Наш сайт: www.tvoe-nebo40.ru
ТВОЁ НЕБО
г. Людиново 8-953-338-45-45

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор А. А. БЕСОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 2 п. л. Тираж 1711. Заказ Подписано в печать 11.03.2015 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.



РЕШЕНИЕ Сельской Думы муниципального образования сельское поселение «Село Буднянский» Спас-Деменского района № 248 Об исполнении бюджета муниципального образования сельское поселение «Село Буднянский» за 2014 год

Рассмотрев исполнение бюджета муниципального образования сельское поселение «Село Буднянский» за 2014 год, Сельская Дума муниципального образования сельское поселение «Село Буднянский» отмечает, что бюджет выполнен по собственным доходам в сумме 429 тыс. рублей, или на 85 % к годовому плану.

Исполнение доходов бюджета муниципального образования сельское поселение «Село Буднянский» за 2014 год (тыс. рублей)

Table with columns: Код, Наименование, Уточненный план по бюджету на 2014 год, Исполнено за 2014 год, % исполнения. Includes sub-sections like 'ДОХОДЫ', 'Налоги на прибыль, доходы', 'Налоги на товары (работы, услуги)', etc.

Исполнение расходов бюджета муниципального образования сельское поселение «Село Буднянский» по разделам и подразделам функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации за 2014 год

Table with columns: Р, П, Наименование, Уточненный план по бюджету на 2014 год, Исполнено за 2014 год, % исполнения. Includes 'ВСЕГО', 'Общегосударственные вопросы', 'Функционирование законодательных органов'.

РЕШЕНИЕ Сельской Думы муниципального образования сельское поселение «Село Лазинки» Спас-Деменского района № 181 Об исполнении бюджета муниципального образования сельское поселение «Село Лазинки» за 2014 год

Рассмотрев итоги исполнения бюджета муниципального образования сельское поселение «Село Лазинки» за 2014 год, Сельская Дума муниципального образования сельское поселение «Село Лазинки» отмечает, что бюджет выполнен по собственным доходам в сумме 444 тыс. рублей, или на 102 % к годовому плану.

Исполнение доходов бюджета муниципального образования сельское поселение «Село Лазинки» за 2014 год

Table with columns: Код, Наименование, Уточненный план по бюджету на 2014 год, Исполнено за 2014 год, % исполнения. Includes 'ДОХОДЫ', 'Налоги на прибыль, доходы', 'Налоги на товары (работы, услуги)'.

Исполнение расходов бюджета муниципального образования сельское поселение «Село Лазинки» по разделам и подразделам функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации за 2014 год

Table with columns: Р, П, Наименование, Уточненный план по бюджету на 2014 год, Исполнено за 2014 год, % исполнения. Includes 'ВСЕГО', 'Общегосударственные вопросы', 'Функционирование законодательных органов'.

Table with columns: Код, Наименование, Уточненный план по бюджету на 2014 год, Исполнено за 2014 год, % исполнения. Includes 'ДОХОДЫ', 'Налоги на прибыль, доходы', 'Налоги на товары (работы, услуги)'.

Исполнение расходов бюджета муниципального образования сельское поселение «Село Лазинки» по разделам и подразделам функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации за 2014 год

Table with columns: Р, П, Наименование, Уточненный план по бюджету на 2014 год, Исполнено за 2014 год, % исполнения. Includes 'ВСЕГО', 'Общегосударственные вопросы', 'Функционирование законодательных органов'.

РЕШЕНИЕ Сельской Думы муниципального образования сельское поселение «Село Любунь» Спас-Деменского района № 241 Об исполнении бюджета муниципального образования сельское поселение «Село Любунь» за 2014 год

Рассмотрев итоги исполнения бюджета муниципального образования сельское поселение «Село Любунь» за 2014 год, Сельская Дума муниципального образования сельское поселение «Село Любунь» отмечает, что бюджет выполнен по собственным доходам в сумме 647 тыс. рублей, или на 135 % к годовому плану.

Исполнение доходов бюджета муниципального образования сельское поселение «Село Любунь» за 2014 год

Table with columns: Код, Наименование, Уточненный план по бюджету на 2014 год, Исполнено за 2014 год, % исполнения. Includes 'ДОХОДЫ', 'Налоги на прибыль, доходы', 'Налоги на товары (работы, услуги)'.

Исполнение расходов бюджета муниципального образования сельское поселение «Село Любунь» по разделам и подразделам функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации за 2014 год

Table with columns: Р, П, Наименование, Уточненный план по бюджету на 2014 год, Исполнено за 2014 год, % исполнения. Includes 'ВСЕГО', 'Общегосударственные вопросы', 'Функционирование законодательных органов'.